



## **Председатель Следственного комитета России принял участие в церемонии прощания с поэтом Андреем Дементьевым**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в церемонии прощания с выдающимся поэтом современности Андреем Дементьевым. Автор сотни поэтических произведений, которые по праву можно назвать золотым фондом отечественной литературы, ушел из жизни 26 июня.

Александр Бастрыкин, вспоминая о творчестве Андрея Дементьева, отметил его необыкновенный талант: «светлый и искренний человек, автор проникновенных стихов и песен, полюбившихся миллионам людей, как никто другой умел передать через поэтические строки и чувство патриотизма, и ценность высоких человеческих качеств, и отрицание низменных проявлений общества».

Выражая соболезнования в связи со смертью поэта, Председатель Следственного комитета подчеркнул: «нет сомнений, что его творчество по-прежнему будет наполнять сердца людей теплом и добротой, вселяя в них любовь к прекрасному и оптимизм. Мы всегда будем помнить об Андрее Дмитриевиче не только как о литераторе, но и как о видном общественном деятеле и благотворителе».



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237844>